NpopaM KoOMMep4yecKoe nomMelleHme
KpacHospck,

yn. BbicoTHas, 4 /9

£ 11 000 000



[NpofaeTca OTAEeNbHO CTOSALLee 3aHNE B LLeHTpe
YKMNOro panoHa. Pacnonio)xXeHo Mo ynuue
BbicoTHa4q.

B 30aHMKM OBa 3Ta)ka. Ha nepBOM 3Ta)ke OBe
CMOTPOBbIE AMbl. Ha BTOPOM MOKPACOYHbIN LIeX
6onblaga Npuneratowaa Tepputopmsa. aHHoe
noMeLleHMe MOXKHO MCMOoMb30BaTb MO aBTO
CEPBUC, PEMOHTHYIO MacTepPCKY0. PaHbLUe 30aHne
MCMOSIb30BasiOCh MO CTOMAPHYIO MAaCTEPCKYHO.
MoXKeM paccMoTpeTb apeHay cTomMocTbio 500 p.
3a 1 K.M. 3eMn9 nof 30aHNeEM B LONTOCPOYHOM
apeHOe.

tOpuaonyeckoe cConpoBOXXAEHME MO AaHHOMN
coenke y»ke ¢ MoOMeHTa Balero 3soHKa MHe Mo
3TOMYy 06bsBMNEHMIO [TOMOLLb B MOAyYeHnM
KOMMEPYECKOU UMOTEKU, NRAPAHTUSA KAYECTBEHHO
BbIMO/THEHHbIX paboTa ¢ KoMnaHmew "Lacrum'!
[JaHHbIM BapUaHT - OOUH 13 NTyYLLIMX HA PbIHKE.
YcneBamTe KynuTb! [OTOBbI MOKa3aTb OObEKT B
yoobHoe Onga Bac BpeMmsd, Mo npenBapuTenibHom
fJoroBopeHHocTu!
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Bup o6bekTa: NMoMelleHne cBob6ogHOro HasHayeHud
OTa)XHOCTb goma: 1
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